Stručná informace o kurzech češtiny v České Lípě
Pobočka ADRA, o.p.s. v České Lípě aktuálně pořádá zdarma kurzy češtiny v ul. Čs. Armády 1578/12, Česká Lípa v pondělí, úterý a středu od 18. do 19.30 hod, předpokládáme, že tyto kurzy poběží do 30.6.2023.
ADRA dále navázala spolupráci se vzdělávací agenturou KUSTOD s.r.o., která má akreditované kurzy češtiny u MŠMT v rozsahu 60 hodin a nyní si vyřizuje rozsdah 120 hodin (viz přílohy). 
Tyto kurzy KUSTOD organizuje po celé ČR, tzn. pokud byste tyto kurzy chtěli nabídnout třeba v Novém Boru, v Doksech nebo v Ralsku a seženete aspoň 10 studentů (optimální je 15), popř. mi stačí poslat kontakt na 1 Ukrajinku/ce (jméno, příjmení, tel a Email), který nemá práci a chce se naučit česky a najít si práci a my bychom se postarali o to ostatní – seženeme potřebný počet, prostory a kurz může běžet přímo v místě a nemusí třeba dojíždět do České Lípy.
Dále to probíhá následovně:
[bookmark: _GoBack]Pokud je Ukrajinec nezaměstnaný, tak se zajde zaregistrovat na Úřad práce jako „uchazeč o zaměstnání“, a pak na odd. rekvalifikací, tento akreditovaný kurz je braný jako rekvalifikace, pro Ukrajince je zdarma a po dobu vykonání kurzu češtiny dotyčný  neplatí zdravotní a sociální pojištění a agentura KUSTOD  jim následně pomůže se sháněním práce.
Pokud jsou Ukrajinci již zaměstnaní, tak se na Úřadu práce zaregistrují jako „zájemci o zaměstnání“, kurz češtiny jim proplacen být může (to záleží na rozhodnutí Úřadu práce), ale neplatí se jim zdravotní ani sociální pojištění.
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